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Om undersökningen 

 Antal intervjuer  1 016 intervjuer  
 

 Metod  Internetpanel, telefonrekryterad baserat på ett  
   slumpmässigt urval 
 

 Målgrupp  Allmänheten 
 

 Vägning    Resultatet har vägts med avseende på parti,  
   kön och ålder 
 

 Period   27 augusti – 2 september 2014  
    
 
 



En majoritet positiva till frihandelsavtalet med USA 
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EU och USA förhandlar just nu om ett frihandelsavtal som även är tänkt att omfatta 
mat och dryck. Vilken är din inställning till ett frihandelsavtal mellan EU och USA? 
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Bas: Samtliga, 1016 intervjuer 
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